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{𝑁+𝑃=106
𝑁−𝑃=14

               
→    2𝑁 = 120

                
 )الف     →

الکترون دارد8است و  8d4بیرونی ترین زیرلایه
                
→    8, 4d6,4P10,3d2,4S6,3P2,3S6,2P2,2S21S  ب( 

                
→    84d ,

25S ,64P,103d,2,4S6,3P2,3S6,2P2,2S21S ج( 
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  اکسید( دی )گوگرد    2SOب(               )کربن مونواکسید( CO الف(

  (کلسیم فلوئورید)  2CaFج( 

  سیانید( آنیون) CN-ح(               )نیتروژن دی اکسید(    2NOد( 

+و( 
2NO )یون نیترونیوم(  

2

5/1 𝑀̅=
24.2(37)+75.8(35)

24.2+75.8
=35.484 3
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𝟖𝟓𝐠𝐍𝐇𝟑 ×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑵𝑯𝟑

𝟏𝟕𝒈𝑵𝑯𝟑
= 𝟓𝐦𝐨𝐥 𝐍𝐇𝟑 

𝟖𝟓𝐠𝐍𝐇𝟑 ×
𝟏𝒎𝒐𝒍𝑵𝑯𝟑

𝟏𝟕𝒈𝑵𝑯𝟑
×

𝟑𝒎𝒐𝒍𝑯

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑵𝑯𝟑
×
𝟔. 𝟎𝟐𝟑 × 𝟏𝟎𝟐𝟑𝒂𝒕𝒐𝒎𝑯

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑯
= 𝟗. 𝟎𝟑𝟒𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟒𝒂𝒕𝒐𝒎𝑯 
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1  5 سنگ زغال + اکسیژن → آب بخار + اکسید دی گوگرد + کسیدا دی کربن + گرما و ورن
75/0  اگر اما ،و همراه با تولید شعله و گرما هستند هوا ی با اکسیژنهر دو ترکیب مواد سوختسوختن ناقص و کامل 

 مقدار اگر اما .گردد می تولید آب بخار و اکسید دی کربن گاز و شود می انجام  کامل سوختن باشد، کافی اکسیژن

 .شد خواهد تولید  ناقص سوختنبر اثر   ها فراورده دیگر همراه به مونوکسید کربن گاز باشد، کم اکسیژن
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5/0  خاكبهکشاورزیدروریبهرهافزایشبرایاکسیدفلزیعنوانبهراآهكاکسیدکلسیمکشاورزانبرخی    

کندتغییرگیاهدسترسدرمعدنیمواد نوعومقدارتاشودمیسببخاكبهموادنوعاینافزودنزیراافزایند؛می

  .شودمیاستفادههاریاچهدآببودن اسیدیمیزانکنترلبرایاکسیدکلسیمازهمچنین
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 %75ج(          14℃ ث(             500 ت(            6 ℃ پ(            %21ب(           -200℃آ(  
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75/1  
  (الف

 ( سولفیدIمس)ت(  منیزیم نیتراتپ(       گوگرد هگزا فلوئوریدب(                 سدیم نیتریدآ( 

  (ب

 4SO(2Fe(3پ (                      4O2Nب (                         2P3Caآ (
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2
C2H5OH + 3O2 → 2CO2 + 3H2O  

2SO2 + O2 → 2SO3  

4C 3 H 5 N 3 O 9 → 12CO2 + 10H2O + 6N2 + 1O2
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5/1 )الف  A=HNO3       B=H2SO4         C= NOx             D=SO2 

خاصیتمیزان تغییرزیرادارد؛آبزیانزندگیومیوههایباغها،جنگلبرناپذیریجبرانآثاراسیدیباران( ب

دستگاه پوست،رویبراسیدیبارانانبارزیآثار .زندمیآسیبجاندارانهایبافتبه(آبتغییر )آباسیدی

خوردگی كتروخشکیباعثباران اسیدیخاصیتگاهیاستتشخیص قابلسرعتبههاچشموتنفس

اتومبیل ها و پل ها )به ویژه آهن همچنین باران اسیدی سبب خوردگی و زنگ زدن فلزات شودمیبدن پوست

.و فرسایش و تخریب ساختمان ها می شود (و تاسیسات و......
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ترتیب عدد اتمی( آ

مایعهوایجزءِبهءجزتقطیر (ب

 یبرا یدر صنعت سرماساز -3 خودروها ریپرکردن تا یبرا -2  س و پفك(پ)چییخوراکمواد یبرخ یسته بندب-1پ( 

 یدر پزشك كیولوژیب ینمونه ها ینگهدار یبرا-4 ییانجماد مواد غذا

 اکسیددیکربنواکسیژننیتروژن، ت(
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انتشار آن  تیقابل گاز كمتر از هوا و نیا یاست. چگال یسمّ اریبو و بس یرنگ، ب یب ی، گازدیربن مونوکسک

 یبیترك لیاز آنجا كه م می شود. اتاق پخش یفضا ۀهم در سرعت به كه یاست؛ به طور ادیز اریبس طیدر مح

آن پس از اتصال به  یمولکول ها است، ژنیبرابر اكس 200از  شیو ب ادیز اریگاز بس نیخون با ا نیهموگلوب

شود و  یم تیباعث مسموم یژگیو نیا. می كنند یریجلوگ بدن یبه بافت ها ژنیاكس دنیاز رس نیهموگلوب

باعث  بیترت نیو بد ردیگ یرا از فرد مسموم م یكه قدرت هرگونه اقدام یطور به كند یرا فلج م یعصب ۀسامان

 شود. یمرگ م
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رمضانیدکتر  -شما را آ رزومندمسلامتی وموفقیت   
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